

2024年6月14日

株主各位

東京都日野市日野台3丁目1番地1
日野自動車株式会社
取締役社長 小木曾 聡

「第112回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024年6月1日付で電子提供措置を開始いたしました当社「第112回定時株主総会招集ご通知」中の「事業報告」の記載に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

「第112回定時株主総会招集ご通知」39ページ（訂正箇所は下線で表示しております。）
「事業報告」 「10」 主要な借入先（2024年3月31日現在）

（訂正前）

10 主要な借入先（2024年3月31日現在）

借入先	借入額
トヨタ自動車株式会社	186,578
株式会社三井住友銀行	56,020
株式会社三菱UFJ銀行	41,961
三井住友信託銀行株式会社	20,148

（訂正後）

10 主要な借入先（2024年3月31日現在）

借入先	借入額
トヨタ自動車株式会社	186,578
株式会社三菱UFJ銀行	56,020
株式会社三井住友銀行	41,961
三井住友信託銀行株式会社	20,148

以上